

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 石家庄版 | 第676期 | 2024年6月23日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

石家庄市新闻简讯

石家庄市辛集市法轮功学员耿文平被绑架

石家庄市辛集市法轮功学员耿文平于6月18日被绑架。具体情况不详，待补充。

石家庄晋州市东卓宿乡派出所警察骚扰法轮功学员

2024年6月18日上午，晋州市东卓宿乡派出所三名警察到塔鲁村张领秀家去骚扰，其中一名警察肩上带着一个圆东西，另一名骂骂咧咧。

石家庄市赞皇县多名法轮功学员被骚扰

2024年5月13日，赞皇县政法委院头派出所警察找法轮功学员赵凤英等学员骚扰问话，问还炼不炼法轮功。近日，类似情况不同时间参与骚扰的有：城关派出所、许亭派出所、土门派出所等，被骚扰的多名学员如陈馥香、韩素为、曹全如、香如、菊从、爱小、菊梅、景如、陈凤月、贵珍、马竹银、陈爱增、秀为、秀银等被上门骚扰。

石家庄市彭后街派出所警察打电话骚扰法轮功学员

6月12日，石家庄市彭后街派出所警察打电话骚扰多个法轮功学员和家属。电话13931108138。

石家庄辛集市前营乡大法弟子张杏允被非法关押7天

辛集市前营乡大法弟子张杏允，6月11日，在集市上发真相资料，被和睦井派出所3名便衣警察绑架到辛集市看守所，非法关押7天，于本月18日回家。◇



▲相较于中共的残酷迫害，法轮功却在海外迅速弘传，并获各类褒奖、支持议案和信函5,800多项。图为中国以外地区的法轮功学员。

河北一司机命悬一线的亲亲身经历

【明慧网】这是一位司机口述的亲亲身经历，现记录如下：

我是一个跑运输的司机。我没有修炼法轮功，但我家有一个外地亲戚在修炼法轮大法。修炼的亲戚和我讲过法轮功的真相，并给了我一个法轮大法真相护身符，我就放在钱夹里随身带着。就是这个真相护身符救了我。

那是二零一三年，我给一个老板开大车拉煤。有一次，我们去内蒙古鄂尔多斯煤矿往北京、天津拉煤。一个早晨，天刚刚蒙蒙亮，能见度不高，我驾驶着大货车，拉着五十吨煤，在公路上由北向南行驶，刚出收费站不远，是一段长下坡路，开着开着，在前面100米左右的十字路口，突然开出一辆大货车，遇到这突如其来的情况，我赶紧采取措施急踩刹车，并赶紧喊正在后边睡觉的副驾驶，用一个背垫扔他，眼看就快撞上了，我只好猛打方向往侧边路上，一上路边的路牙，车颠得已经不受控制了，车身连颠带摆，撞向路外边的桥墩上，

我手足无措，随后车翻了，副驾驶从玻璃窗摔出去了，我也被撞回的车头挤住了腿，动弹不得。我脑海中一片空白，等我缓过神来：还活着啊！

我用手机报了警。交警很久才来，也没办法让我脱困，又找了消防人员，还是在我的指挥下好不容易才撬开压挤在我腿上的车皮。

另一个司机醒来后对我说：“我们的命真大。”我们被送到医院抢救。之后，负责办案交警送来我的钱包，他翻翻钱包里边的东西，抽出一张法轮大法真相护身符，看了看后，沉思了一会儿又塞进钱包，对我说：“你小子命真大！这样的车祸我就没遇到过还能活着的。”

我的腿养了一段时间就好了。经历这么大的一场车祸，没有受到太大的损伤真是奇迹啊！我知道：这是法轮大法的师父救了我们的命。也是我身上常带的大法真相护身符保了我们的命。（文/河北大法弟子）◇

石家庄平山县法轮功学员赵付云女士屡遭骚扰

【明慧网】石家庄平山县法轮功学员赵付云，女，57岁，王坡乡东王坡村村民。二零二三年十一月，赵付云到南甸镇南焦坡小区的女儿家走亲戚时，因在当地发放救人的大法真相资料，遭到警察的骚扰、传唤、审问、抄家、绑架等一连串迫害，她女儿一家也被株连。

女儿女婿被非法传唤、扣押、抄家

二零二三年十一月四日傍晚，赵付云和女儿一家人在饭店吃过晚饭，乘车回到南甸镇南焦坡小区女儿家，她顺便给一些住户们发放了真相资料。南焦坡村支书、村主任樊喜平为此专门调出监控查线索，查到赵付云女儿的车牌号，将她们告到南甸派出所。

十一月五日上午，南甸派出所一个号码为 17333998009 的电话打给了赵付云的女婿，打电话的警察说，他昨天晚上抓了一个法轮功，让赵付云的女婿到派出所一趟。在派出所，赵付云的女婿告诉警察自己当时喝多了，不知道什么情况。警察就胁迫他给赵付云的女儿打电话，把她叫到派出所。警察逼问赵付云的女儿昨晚车上载了谁，赵的女儿不说。警察说：我们查了监控录像，你们一起吃的饭，说吧，那是谁，不说别想回家。赵的女儿被逼只好说出母亲。然后警察就去赵的女儿家非法抄家，将桌子上的《转法轮》抢走，然后又威逼赵的女儿给母亲打电话。因为一直打不通，就直到晚上警察也不让赵的女儿回家。

后来，一警察糊弄赵付云的女儿：“你回去吧，叫上你娘和那里的村干部说说，以后不在那里发了，只要村干部不追究，我们这里没事，明天上午和你娘来一下派出所就行了。”

赵付云遭非法传唤、审问、抄家等一连串骚扰

二零二三年十一月六日中午，南甸派出所警察又对赵付云女儿一



家打骚扰电话，先是电话号码为 18348801000 的警察要赵付云的女婿再到派出所一趟，两人在电话里争吵了一番。然后电话号码是 13933058251 的警察给赵女儿打电话说下午你和你娘来派出所一趟。

当天下午，赵付云和女儿去了派出所，遂遭到警察非法审问。赵付云对警察说：你们先听听我为什么修炼法轮功。警察不听。赵付云不再理会警察说啥，就是讲真相。三个警察站成三角形开始威胁她。赵付云说：“宪法 35 条、36 条规定公民信仰自由，修炼法轮功合法，真、善、忍多好啊。”一警察大吼：你这是反党。一警察大吼，污蔑真善忍。另一警察吼叫说：问你什么就说什么，不许乱说。赵付云质问他们：为啥不让讲真话？他们不回答。无论他们怎么怒吼，赵付云就是慈悲地给他们讲真相。警察看实在问不出来想要的，只好让赵付云回家了。

十一月九日，南甸派出所三个警察在王坡派出所警察配合下，闯到东王坡村赵付云的家非法抄家，两个警察到处乱翻，两个警察围着赵付云，叫她去南甸派出所，赵付云说：“我不会跟你们走的，因为你们那里不让人说话。现在你们坐下，想问什么都行。”警察说这里没有电脑。赵付云从警察手里夺回自己的《转法轮》书，并让警察放下大法师父的法像，不许抢走。警察不放。赵付云让他们查二零一一年三月一日新闻出版总署的 50 号令。一警察竟大喊：“不查，这就是管你们的。”一警察喊道：“把她手里的东西夺回来。”两个警察

如狼似虎扑上来抢走了大法书，并还要强行拖拽赵付云。拉扯过程中，警察看赵付云脸色突变，怕出人命，就带着抢到手的《转法轮》和大法师父法像，悻悻地走了。

十一月十六日上午，南甸派出所三个警察（其中一个川坊村的，叫刘三儿），来到赵付云家。她丈夫问他们干什么，他们说找赵付云问个事。她丈夫给她打电话，赵付云说你让他们走吧，上次他们来咱们家抄了家。不知道他们怎么欺骗她丈夫找到了赵付云，拿出传唤令，要赵付云和他们到县公安局一趟。赵付云说你们说的全都是谎话，不讲理，坚决不去。并对他们讲：法轮功总有平反的那一天，到时候找你们算账。警察们还要求她丈夫一起去，她丈夫不去。他们伪善地说，你再好好想想吧，我们先走了，过两天别人还会来的。

十一月十七日，警察继续对赵付云女儿一家进行电话骚扰。

十一月二十三日下午，南甸派出所警察再一次来到赵付云家，她不在家。警察们找邻居询问，都说不知道。最后返回到南甸镇，到赵付云的女儿的商店里，威逼利诱啥招都有，逼迫赵付云的女儿说出她母亲的下落。赵付云的女儿说你们到我家，把我娘弄得差点出人命，你们谁来告诉我了。我在这里怎么能知道我娘在哪里。警察们一直到下班时间到了，才走了。

二零二三年十二月二十日上午，南甸派出所四个警察闯到赵付云家，连搽带拽把她绑架到南甸派出所，然后又把她劫持到平山县公安局。到了公安局，警察让赵付云带上一种手表。赵付云说：我没有见过这样的手表，不戴。警察拽着她的胳膊强行戴上，说：这是个定位器，来到这里的人都得戴上。然后警察非法审问。赵付云不回答他们的任何问题。最后不知道警察在电脑上写了些什么，然后说：“没事了，走吧。”将赵付云释放。◇